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Zrywamy z dotychczasowym wizerunkiem prostego auta dostawczego – nadjeżdża Nowy Opel Combo!
   Rok 1994… na rynku pojawia się Opel Combo, typowy „dostawczak” na bazie modelu Corsy.  W zamyśle stylisty widać przede wszystkim względy praktyczne. Przednia część nadwozia to typowe podzespoły Corsy.

   Rok 2011, Międzynarodowe Targi Motoryzacyjne we Frankfurcie, oglądamy Combo spod znaku błyskawicy nowej generacji nazywane małym vanem, autem dostawczym-wielozadaniowym. To wszechstronny samochód osobowy i van nadający się do pracy jak i do wypoczynku ze swoją rodziną. 
   Zaglądamy pod maskę… Opel oferuje w Nowym Combo m. in. Silnik 1.3 CDTI o mocy 90 KM, ponadto dwa diesle o pojemnościach 1.6 ( 90 lub 105 KM) oraz 2.0 (135KM). Zwolenników ekologii ucieszy jednostka 1.4 120KM , która może być zasilana gazem CNG. Wszystkie, wyłączając silnik 1.3, mają manualną sześciobiegową skrzynię a model 1.6 CDTI może być wyposażony w automatyczną skrzynię Easytronic.
   Dwie wersje do wyboru: furgon lub van. Furgon oferuje dwa rozstawy osi 2755mm lub 3105mm co daje całkowitą długość pojazdu wynoszącą odpowiednio 4,39 i 4,74 m, a także dwie wysokości dachu 1,85 lub 2,10m. Wersja van jest wyposażona w pięć lub siedem miejsc siedzących.

   Nowego Opla Combo możemy zamawiać z pojedynczymi lub podwójnymi drzwiami przesuwnymi. Wersja osobowa w standardowym wyposażeniu posiada zarówno drzwi przesuwne jak i otwieraną do góry tylną klapę. Dostępne są również asymetryczne drzwi dwuskrzydłowe.
   To co może zaciekawić np. instalatorów, którym m.in. dedykowane jest to auto, to możliwość zainstalowania, w niektórych konfiguracjach furgonu, w tylnej części dachu  luku służącego np. do transportu drabin.

   Na co możemy liczyć kupując podstawową wersję wyposażenia? Między innymi na centralny zamek, na wspomaganie układu kierowniczego, regulowaną kolumnę kierownicy, okna elektryczne i regulowany w czterech kierunkach fotel kierowcy a także poduszkę powietrzną kierowcy, system ABS i zestaw do naprawy opon( Całkiem dużo(
   Osobowe Combo będzie dostępne w wersjach: Essentia, Enjoy lub Cosmo .

   A jak kształtują się ceny? Kupując Nowego Opla Combo w salonach Dixi Car do 31 marca 2012 roku możemy liczyć na duże upusty już na wejściu. Firmy i członkowie grup zawodowych otrzymują na Nowe Combo van rabat 9,5 % od cen katalogowych a na Nowe Combo tour rabat 6,5%. http://opel.dixi-car.pl/opel-combo-d-cennik.htm Jednak zawsze namawiam na osobistą wizytę w jednym z naszych salonów i negocjowanie indywidualnych rabatów.
   Odwiedzając nasze salony Dixi Car od 8 marca, na kiedy to planowana jest premiera Nowego Opla Combo, będziecie mogli Państwo odbyć jazdę próbną premierowym autem a także innymi modelami do wyboru: 

 http://opel.dixi-car.pl/jazda_probna_sam.htm  
   Na koniec odpowiadając wszystkim tym , którzy zarzucają, że Nowe Combo jest oparte bardzo mocno o samochód konkurencji – Fiata Doblo- powiem tak..  Obu różni niewiele patrząc szczególnie na karoserię i trudno się z tym nie zgodzić ale czy te porównania można odbierać na minus? Cóż… Pozostaje mi dodać stare dobre powiedzenie, że „ w bliźniakach siła”(
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