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Klasyczne zagranie Opla
Opel Astra Classic III jest modelem, który zastąpił dotychczasowy bijący rekordy popularności model Astry Classic II, produkowany w niezmienionej formie od 1998 roku (bez face liftingu przez 11 lat!). Nic dziwnego, że producent wykorzystał nazwę „Classic”, która święciła swoje tryumfy przez tak długi czas, nazywając w ten sam sposób młodszą siostrę nie produkowanej już „dwójki”. 

Astra Classic III swój sukces w znacznym stopniu zawdzięcza poprzedniczce, od 2003 do 2009 produkowanej w polskiej fabryce w Gliwicach (ponad 240 tys. sztuk), będącej synonimem niezawodności. Jak wiele w historii motoryzacji znajdziemy przykładów sprzedanego w setkach tysięcy egzemplarzy, który bez problemu znajduje nabywców na rynku wtórnym nawet po 10 latach użytkowania? Wydaje się, że nie potrzeba żadnych dodatkowych rekomendacji żeby zaufać następczyni takiego modelu. Astra III istnieje od 2004 roku, jest to wolumenowy model, który podbił serca rzeszy Klientów swoją niezawodnością, walorami jezdnymi oraz  funkcjonalnością. Astra III stając się Astrą Classic zyskała na atrakcyjności cenowej: Classica wyposażonego w klimatyzację, radio CD i felgi strukturalne, które świetnie imitują felgi aluminiowe, Klient detaliczny może kupić już za 46 490 zł. Firmy kupując samochód w tej samej konfiguracji mogą ubiegać się o dodatkowe zniżki.

Jest to cena, która może być i - jak wynika ze statystyk sprzedaży - jest, bardzo konkurencyjna. Wobec powyższego nie może dziwić, że zainteresowanie modelem jest duże, tym bardziej, że większość Classiców jest od początku produkcji modelu dostępna z homologacją ciężarową. Co najmniej do momentu ostatecznej zmiany przepisów związanych z możliwością odliczenia podatku VAT, Astry Classic III mogą być rejestrowane jako samochody ciężarowe, a co za tym idzie, dla przedsiębiorców będących płatnikami podatku Vat, są o 22% tańsze. Jest to kolejny atut Astry Classic III, tłumaczący wzmożone zainteresowanie modelem wśród małych i średnich firm zaopatrujących się w auta służbowe.
###

Dixi-Car – autoryzowany dystrybutor Opla, Chevroleta, Isuzu. Firma prowadzi salony Opla i Isuzu w Raszynie k. Warszawy i w Radomiu oraz salon Chevroleta w Radomiu. Ma autoryzację na samochody dostawcze Opla.

Firma świadczy pełną obsługę finansową przy zakupie pojazdu, prowadzi autoryzowany serwis mechaniczny i blacharski, sprzedaż oryginalnych części zamiennych i akcesoriów. Sprzedaż i odkup samochodów używanych i wypożyczalnia uzupełniają portfel firmy.

Dixi-Car był drugim pod względem liczby sprzedanych samochodów dystrybutorem Opla w Polsce w 2009 roku.
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Ile lat utrzyma się jeszcze na taśmie produkcyjnej Opel Astra Classic III? Sądząc po sukcesie Astry Classic II – przynajmniej kilka.
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Dariusz Kucharek, dyrektor handlowy Opel Dixi-Car Raszyn
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