Informacja prasowa

listopad 2009
Po 24 listopada będą świecić w 9 trybach

My wiemy już dziś to, czego Ty dowiesz się za tydzień… My, pracownicy stacji Opla Dixi-Car, zasiedliśmy wczoraj nad nową Astrą IV. Widzieliśmy reflektory z dziewięcioma funkcjami, fotel kierowcy regulowany w osiemnastu kierunkach, kamerę rozpoznającą znaki i hamulec ręczny, który sam się wyłącza, gdy kierowca rusza pod górkę. Ty możesz zobaczyć to wszystko w czasie przedpremiery Astry IV w Dixi-Car od 24 do 28 listopada 2009. 

- Chcemy zobaczyć każdego, kto jest gotów wydać 58 500 zł za nowego, super wygodnego i bezpiecznego Opla Astrę IV – mówi Dariusz Kucharek, dyrektor sprzedaży salonu Opel Dixi-Car w Raszynie. – Od tej kwoty rozpoczynają się ceny nowej Astry. W czasie przedpremiery w Dixi-Car będzie można nie tylko złożyć zamówienie, ale też zobaczyć praktyczne nowinki techniczne, które naprawdę ułatwiają jazdę tym samochodem.

Czy Tobie, czytelniku, przypadnie do gustu nowa Astra IV? Tak, jeśli jesteś praktyczny i za swoje pieniądze chcesz dostać rzeczywiście potrzebne funkcje, które inni producenci oferują tylko w dużych limuzynach. Tak, jeśli lubisz przestronne wnętrze samochodu wykończone materiałami doskonałej jakości. Na pewno, jeżeli dodatkowo cenisz sobie atrakcyjny wygląd zewnętrzny samochodu.

Co jeszcze może przypaść do gustu osobom praktycznym? Nowe Silniki, małe, ale mocne i nieprawdopodobnie oszczędne. Już najmniejszy silnik benzynowy 1.4 ma 100 KM i spala średnio tylko 5,5 l/100 km, ale to dopiero początek gamy. Można wybierać spośród 8 silników benzynowych i diesla.

Astra IV ma swoją przedpremierę w polskich salonach Opla w listopadzie i grudniu. Do salonu Dixi-Car Radom zapraszamy w dniach 24-25 listopada. Z kolei salon Dixi-Car Raszyn k. Warszawy Astra nawiedzi w dniach 26-28 listopada. Regularna premiera Astry IV będzie miała miejsce w styczniu 2010.

###

Dixi-Car – autoryzowany dystrybutor Opla, Chevroleta, Isuzu. Firma prowadzi salony Opla i Isuzu w Raszynie k. Warszawy i w Radomiu oraz salon Chevroleta w Radomiu. Ma autoryzację na samochody dostawcze Opla.

Firma świadczy pełną obsługę finansową przy zakupie pojazdu, prowadzi autoryzowany serwis mechaniczny i blacharski, sprzedaż oryginalnych części zamiennych i akcesoriów. Sprzedaż i odkup samochodów używanych i wypożyczalnia uzupełniają portfel firmy.

Dixi-Car był drugim pod względem liczby sprzedanych samochodów dystrybutorem Opla w Polsce w 2008 roku.
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	Podpis:

Dariusz Kucharek, dyrektor handlowy Opel Dixi-Car Raszyn

Zdjęcie w dużym rozmiarze:

http://opel.dixi-car.pl/prasa/foto/dariusz.kucharek_112009.jpg
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	Podpis:

Astra IV

Zdjęcie w dużym rozmiarze:

http://opel.dixi-car.pl/prasa/foto/astra4_przod.jpg
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Astra IV

Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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