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Nawet malkontenci nie mieli powodów do narzekań – premiera Astry IV w polskich salonach Opla
- Nawet malkontenci chwalili Astrę IV – tak premierę nowego kompaktu podsumowali pracownicy salonu Opla Dixi-Car w Raszynie. Kobiety ujął design Astry nowej generacji, a mężczyzn, którzy odbyli jazdę próbną nową Astrą, przekonało doskonałe zawieszenie i właściwości jezdne.

Premiera Astry IV odbyła się w polskich salonach Opla w weekend 29-31 stycznia. – Klienci, ci którzy już przyszli, byli poważnie zainteresowani – nie byli to oglądacze – mówi Małgorzata Rzepka, kierownik sprzedaży detalicznej w salonie Dixi-Car w Raszynie k. Warszawy. – Przeważnie zjawiały się całe rodziny. Ci, którzy zgłosili się do jazdy testowej, mieli okazję wypróbować na śniegu standardowy w Astrze system stabilizacji toru jazdy ESP – dodaje Małgorzata Rzepka. – Oto zaleta odwiedzin zimową porą salonu w Raszynie, w którego okolicach sporo nie odśnieżonych, krętych dróg.

Pracownicy salonów słyszeli z ust klientów wiele superlatywów. Goście premiery Astry IV zauważali atrakcyjny wygląd samochodu, dopracowane zawieszenie, doskonałej jakości materiały we wnętrzu. – Mała Insignia – wielu klientów porównywało nową Astrę z większym Oplem Insignia, który miał premierę przed rokiem. Astra przejęła z Insigni niektóre rozwiązania techniczne: system rozpoznawania znaków drogowych czy dostosowujące się do warunków drogowych zawieszenie FlexRide.

Ceny nowej Astry rozpoczynają się od 58 500 zł. Klienci, którzy do 28 lutego zdecydują się na zakup Astry w salonach Opla, mogą skorzystać z dwóch promocji: pakietów dodatkowego wyposażenia za ułamek ceny katalogowej i rabatu 7-8% dla wybranych grup zawodowych i firm. M.in. te warunki, a także przyznanie Astrze IV przez tygodnik „Auto Świat” tytułu „Złotej Kierownicy”, przekonały już niektórych – w całej Polsce dealerzy Opla zebrali do końca stycznia kilkaset zamówień na nową Astrę.
###

Dixi-Car – autoryzowany dystrybutor Opla, Chevroleta, Isuzu. Firma prowadzi salony Opla i Isuzu w Raszynie k. Warszawy i w Radomiu oraz salon Chevroleta w Radomiu. Ma autoryzację na samochody dostawcze Opla.

Firma świadczy pełną obsługę finansową przy zakupie pojazdu, prowadzi autoryzowany serwis mechaniczny i blacharski, sprzedaż oryginalnych części zamiennych i akcesoriów. Sprzedaż i odkup samochodów używanych i wypożyczalnia uzupełniają portfel firmy.

Dixi-Car był drugim pod względem liczby sprzedanych samochodów dystrybutorem Opla w Polsce w 2009 roku.
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Design nowego Opla Astra IV przypadł do gustu większości gości premiery w polskich salonach Opla 29-31 stycznia 2010.
Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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Niektóre salony przygotowały na premierę Astry specjalną oprawę. W salonie Opla Dixi-Car w Raszynie Astry ustawiono na czerwonych dywanach.

Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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Nagrodę główną – nawigację – w konkursie dla klientów premiery Astry IV w salonie Dixi-Car wygrała p. Ewa Siedlecka.

Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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Małgorzata Rzepka, Kierownik ds. sprzedaży detalicznej w salonie Opel Dixi-Car w Raszynie k. Warszawy

  


